

# Directorul ApaServ vrea să-l lase pe fostul senator Haralambie Vochițoiu fără o parte a lucrurilor din casă!

De către **Carmen Cosman** - 9th noiembrie 2017



**Costel Avram, directorul SC ApaServ Valea Jiului SA, este decis să îl lase pe ex-senatorul Haralambie Vochițoiu fără o parte a bunurilor din casă. Între cei doi a existat un litigiu în instanță, câștigat de Avram, în urma căruia directorul operatorului de apă din Valea Jiului are de recuperat 4.000 de lei.**

Neînțelegerile dintre cei doi au debutat în urmă cu mai bine de 4 ani, în urma unui control făcut de reprezentanții ApaServ la SC Art Forest Company SRL. Echipele de control au stabilit că societatea a fost branșată ilegal la rețeaua de apă potabilă, aspect consemnat în procesul verbal de constatare nr. 129/ 24.09.2012 și Nota de constatare din 24.09.2012, încheiate în urma controlului efectuat de reprezentanții furnizorului de apă la punctul de lucru al firmei din Livezeni. Cu ocazia respectivei verificări s-a constatat existența unui by – pass ilegal executat pe rețeaua publică de apă. Când echipa de control a ajuns la poarta firmei, angajații l-au sunat imediat pe Haralambie Vochițoiu – care era consilier județean la vremea respectivă – și, potrivit actelor oficiale ale ApaServ, „*acesta s-a prezentat imediat la fața locului și nu a permis efectuarea controlului, motivat de faptul că reprezentanții societății noastre nu au prezentat delegații, deși aceștia se legitimaseră cu legitimațiile de serviciu*”. Ulterior, după ce reprezentanții ApaServ au venit cu delegațiile, acestora li s-a permis să efectueze controlul, iar prejudiciul calculat pentru racordul ilegal a fost de aproape 13.000 de lei. Vochițoiu a negat vehement cele afirmate de oficialii ApaServ și a decis să se adreseze instanței de judecată, directorul operatorului de apă din Valea Jiului, Costel Avram, fiind chemat în proces pentru “acțiune în răspundere delictuală”, dar fără succes.

După ce hotărârea a rămas definitivă, Costel Avram s-a adresat instanței de judecată pentru a-și recupera cheltuielile, calculate de magistrați. Nici acum, însă, nu a reușit, așa că este decis să îl lase fără o parte din bunuri, până la concurența sumei datorate.

*“Domnul Vochițoiu m-a dat în judecată că l-am făcut hoț. Instanța de la Petroșani l-a scos că este hoț, eu am câștigat, a mers mai departe la Deva (n.r. la Tribunalul Hunedoara), la Deva încă o dată a pierdut. Trebuie să recuperez, conform deciziei judecătorești, 4.000 de lei. Am făcut ceea ce spune legea și am mers la executorul judecătoresc. Surpriza acum începe: domnul Vochițoiu de când numai este parlamentar nu mai este angajat nicăieri, nu are nici un venit, nu are nici un leu în cont. Sunt curios cu ce trăiește. Eu pot să îl ajut măcar cu apă. Dacă atunci am spus că fură apă, acum, neavând nici un venit, măcar apă pot să îi dau gratuit.*

*Dar nu mai voi lăsa. Nu mă îmbogățesc cu 4000 de lei, dar el dacă era în locul meu cred că făcea mult mai rău. Am discutat cu executorul și va merge la apartament să recupereze din apartament bunuri în valoare de 4000 de lei”, a anunțat Costel Avram într-o conferință de presă.*

Haralambie Vochițoiu nu a dorit să comenteze declarațiile lui Costel Avram.

**Carmen COSMAN – PREDA**  
(Sursa foto: Facebook Haralambie Vochițoiu)